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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine superiore a cuscinetto.

FISSAGGIO: A saldare su pilastro in acciaio. Il supporto permette la rego-
lazione del cardine anche a installazione avvenuta,

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinette.

AVVERTENZE: || costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di medifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si segquono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails 4 battants en acier.

TYPE: Gond supérieur a roulement.

FIXAGE: A souder sur pilier en acier. Le support permet le réglage du
gond méme apreés |'installation.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

CARATTERISTICHE TECNICHE
8541 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESO PEZZO 116Ky 85X
PORTATA 4000Kg POIDS PIECE 11,6Kg
=1 (con cardine inferiore 87XL) PORTEE 4000 Kg
(CADENZA MANUTENZIONI LH=1 (avecgond inférieur 87XL)
(ONDOMINIO CONDOMINIO FREQUENCE ENTRETIENS
i o i N 1 RS 111 MASONPARTICULIER | ENTREPRISE DeperT IMMEUBLE IMHELBLE
1ANNC* TANNO* 1ANNG* 6 MESF* 6 MESI* <20 UNITES > 20 UNITES
Verificare 'usura del cardine. Verificare il serragqio delle viti superiori. 1ANT 146" AN 6MOIS* 6 MOIS™
ficare le saldature e I lita dell'anta. Vérifier usure du gond. Vérifier la samaqe des vis supérieures
*Loschema riportato 2 relativo ad un ambiente di lavoro normale Werifier les soudures et [horizontalité dela porte.
{non ambiente marino o particolarmente aqqressivo). * e schéma se rapporte 3 un milieu de travail nomal
(pasun milleu marin nl particullérement agressif).

DE

GEBRAUCH: Angel fiir Fligeltore aus Stahl.

TYP: Obere Angel mit Lager.

ANBRINGUNG: An den Stahlpfosten schweiBen. Die Halterung er-
laubt eine Einstellung der Angel auch nach der Montage.
WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behilt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
filhrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN
854L
STUCKGEWICHT 1,6k
TRAGERHIGKEIT 000ky
LH=1 {mit unterer Angel 87XL)
WARTUNGSPLAN

WORNRAUS | WORNHAUS
WOHRHALS FIRMA LAGER | <20WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN

1JAHR* 1JAHR® 1JAHR* 6 MONATE® 6 MONATE*
Den Verschleifl der Angel priifen. Den Anzug der oberen Schrauben priifen.
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EN ESP
150 USE: Pivot for side-hung gates in steel. USO: Quicio para cancelas batientes de acero.
100 TYPE: Top pivot with bearing. TIPO: Quicio superior a cojinete.
FIXING: For welding on steel post. The support enables pivot adjust- FUACION: A soldar sobre pilar de acero. El soporte permite la regulacién
- ment even after installation. del quicio inclusive después de la instalacién.
e MATERIAL: Electrogalvanised steel. MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.
RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segtin las leyes vigentes en
laws in the country of installation. el pais donde se instala.
PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing. PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete.
0 IMPCRTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
: - o acteristics of the product as required without notice. The manufacturer  vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
= o = declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
Lo v the declared performance values are valid only if the installation proce- preducto y las prestaciones declaradas son validas s6lo si se siguen las
130-165 dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado.
TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
192 85KL [0
WEIGHT OF PART 116K PESO PIEZA 11,6Kg
LOAD-BEARING CAPACITY 4000 kg RESISTENGIA IITIL 4000 kg
Lit=1 {with bottom hinge 8740) Lit=1 {con quicio inferior B7XL)
At Code ﬂ m @ = R CONDOMINIUM {ONDOMINILM e MmrmlMIE“.I’ﬂ?NMlIEI}LE EN INMUEBLE EN
¢ PRIVATEHOME BUSIESS |  WAREHOUSE <0 UNTS > 20 UNITS CASAPARTICULAR | EMPRESA MMACEH | CONDOMNG | CONDOMINIO
855 10800411 001 130-165 4000 1 1020 1YEAR® 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * & MONTHS * <20 UNIDADES > 20 UNIDADES
Check hinge wear. Check tightening of upper sarews. 1A 1AR0" 1Al 6 MESES® 6 MESES*
Check welds and horizontaliy of sesh. Verificar el desgaste del quido. Verificar o apretamlento de los tomillossuperiores. |
N Verificar las soldaduras y la horizotalidad de la puerta.
@ 10000 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS (not ﬁmﬁmﬁ;ﬁm‘:ﬂﬁim *H presente esquema es relativo a un amblente nommal de trabaje
= [ (no ambierite marino o espedalmente agresivo).
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—W— 85X WITH 87xL LM (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT)

le,difesadallenormesul dirittod‘autore, delladittaFratel| Il

Die SchweiBnahte priifen. Die waaqredhte Ausrichtung yom Torfligel priffen.

* Die Angaben beziehen sich aufeinen Standort mit narmaler Belastung
{nicht in der Ndhevon Salzwasser ader mit besonders aggressiven Bedingungen).

RUS

MPMMEHEHWE: MemA AnA pacnaliHbix BOPOT U3 CTATH.

THIM: BepxHAA NOAWMNHWKOBaA NETA.

KPEMNEHWE: Npueaputs K cTanbHoi cToike. CynnopT no3sonfeT or-
PerynpoBarh NeTIo Jame NoCe NpoK3BeeHHON YCTAHOBKM .
MATEPUAJT: Ol iHKOBaHHaRA ANEKTPONMTHYECKMM CNOCOBOM CTafb.
MEFEPABOTKA: MepepaboTarh, KaKk »enesHuid MaTepuan Ha ocHoee
NeACTBYIOLLErO 3aKOHOAATENLCTBA CTPAHDI, IAE NPOUIBOAMUTCA MOH-
Tan,

NETANK, NOABEPKEHHDIE U3HOCY: noawunHAK
MPEIYTIPEX/EHUA: Mpow3soanTenb, NpU BOIHMKHOBEHWM HEO6XO-
AMMOCTH, OCTABNAET 3a coBoii NPaBo M3MEHEHATD XApaKTEPUCTUKK
u3aenuA Se3 npenBapUTENLHONO yBeaoMeHHA. MporasoadTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 33 BHECEHWE NOMHBIX MAW YacTHYHLIX M3-
MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO W3AenuA, [eACTBUTENbHbIMA CUUTAIOTCA
TONBKO Te feiCTBUA, KOTOpHie 6Ny BLINONHEHH KBANNMBULMPODBaH-
HbIM NEPCOHANOM M B COOTBETCTBAM € YCTAHOBNEHHbIMKM NPaBUNAMM
MOHTaXa,

TEXHHYECKME XAPAKTEPHCTHEM
85ML
BEC
BMECTE héw
HATPY3KA 4000 k1
=1 {c i nerriei 87XL)
TEPHOW{HOCTb TEXDECOYAKABAH A
BOMBALONA KUAOA BONBLIOR KHNOA
SACTHRON | IPEATPWATME | QUMD | o ooxmapthp | jiom 26 KBAFTHE
1 104 108" 6 MECALIER* 6 MECALIEB*
n@ggm w3noc nern. [lposepuTh saTATMBaHNe BepkHix GonTos.
(BAPHbIE LBK W MOPH3OHTR/ILHOCTL CTBOPKM.
* [TapameTped J2HHOR nﬁnnuu TIPEYCMOTDEHD paboser
(He ana obwaxTop e MODA HITH ¢ APYTHMM ArPECCHEHLIMM §aKTopamHu]
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Tuttigli utilizzi

senza alcun preavvisa. Afl pictures, technicol drafl and related sp

belong to Fratelli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product spedification are mb]ecl!d 1o change withotrt notice.
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